

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 13.09.2021 Numéro de publication: HR02-1005290404

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation S.I. Prilmo B SA, Soyhières

S.I. Prilmo B SA c/o Sipo S.A. Chemin du Château 26A 2805 Soyhières

S.I. Prilmo B SA, à Soyhières, CHE-102.398.837, société anonyme (No. FOSC 220 du 11.11.2020, Publ. 1005020710). Modification des statuts: 07.09.2021. Nouveau capitalactions: CHF 500'000.00 [précédemment: CHF 50'000.00]. Nouveau capitalactions libéré: CHF 500'000.00 [précédemment: CHF 50'000.00]. Nouvelles actions: 5'000 actions nominatives de CHF 100.00 [précédemment: 500 actions nominatives de CHF 100.00]. Nouveaux faits qualifiés: Augmentation ordinaire du capitalactions de CHF 50'000.00 à CHF 500'000.00 par l'émission de 4'500 actions nominatives de CHF 100.00 chacune, entièrement libérées.

Registre journalier no 1268 du 08.09.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 220, Date: 11.11.2020

Point de contact: Registre du commerce du Canton du Jura